

落榜生也可以成就自信人生

西安欧亚学院引进“外援”帮落榜生树立规划、构建目标

为帮助落榜生重树目标,成就自信人生,西安欧亚学院于近日引进了“生涯体验”这一国外精品课程并在其二级学院国际学院进行试点,届时将有2000余名学子能体验到这种新颖的教育模式。



目标:适合学生自身的才是最好的

以西安欧亚学院为例,他们与美国库克大学合作开设了生涯体验课程。目的就是引导学生设立适合自身发展的目标并贯彻落实。

课程分生涯规划和体验教育两部分,贯穿学习生涯始终。在生涯规划阶段,通过课堂讲解,小组讨论,学生会掌握有关人生的重要理论,重新认识自我。之后进入体验教育阶段,学生将走出课堂,参与社团、组织体验,在检验所学理论的同时,还能挖掘自身潜质、完善自我人格。在经历这两阶段学习和体验后,学生将结合兴趣特

长、外在环境等因素来综合看待自己。这时,老师会进一步引导他们找到适合自身的发展方向。“这是一个环环相扣的过程,通过这一过程的学习,学生面对社会的心态更加平和,定位也更加准确,再加上充足的就业准备,这时就不用愁找工作了,因为工作会主动找我们。”胡院长解释。

虽然生涯体验能辅导学生确立人生目标,但要在学生选择合适的专业的基础上进行。对于那些盲目填报志愿后打算转专业的学生又该如何解决?对此,西安欧亚学

院推出了“非常2+2”这一新型教学项目。该项目能给学生第二次选择专业的机会,另外,在通过自考后,学生还可自由选择继续深造、就业提升或是直接毕业。“非常2+2”让学生在明确目标的基础上充分掌握人生主动权。“这是一个非常复杂的系统工程。”胡院长补充道,“但我们已有一批人在不断地推动专业转换改革的发展。”目前,国内已有20余所高校给学生转换专业的机会,专业选择“一锤子买卖”的垄断局面将逐渐被瓦解。

根源:缺少人生发展规划

虽然目前高校录取率逐年攀升,但每年仍有400余万学生面临落榜。在接受这一残酷的事实后,这些落榜学生大多选择复读、就业或留学等方式作为新的出路。然而,这些出路没有带来希望反倒让他们更加

失望。那么导致这些“落榜后遗症”的“病因”到底在哪里?

西安欧亚学院院长胡建波认为,缺少人生规划是主要原因。在传统教育观念下,大多数学生都将精力投入到考试应对上,

而忽略了对人生的长远规划,一旦考试失利就会产生迷茫、失望甚至绝望的情绪。因此,让学生学会规划人生应成为高校教育的重要内容,而树立正确的人生目标又是其中的重中之重。

财富:把落榜当做一种收获

“大学之大,在于文化。我们的高校教育不仅要在物质文化、制度文化、精神文化方面提升学生的素养,更要使我们的学生过一种有尊严、有意义的生活。要实现这一理想,首先就要帮学生树立远大的人生目

标。”胡院长最后总结。

当上帝关上一扇门时,必会为你打开一扇窗。对于落榜生而言,最重要的不是如何爬过这扇窗,而是要明白爬过这扇窗的自己到底想要干什么。落榜从传统角度来看是一场灾难,但换个

角度,它也是一种财富,它让考生从挫败中学会成长,更让高校明白什么才是教育的首要任务。期待那些“隐形人才”能早日张开他们“隐形的翅膀”,按着心中埋藏的目标,开拓出属于他们的一片天空。 李力

郑州实验高考补习学校

(原省实验中学复读部)

知识改变命运 复读重塑人生

郑州实验高考补习学校的前身,是河南省实验中学复读部,早在上个世纪九十年代的创办之初,在高考中就已经初试牛刀,锋芒毕露。在2002年的高考中,以本科上线率达80%以上的新人成绩位居同行之冠。在2006年的高考中,文科学生本科上线率达95%以上,理科本科上线率在90%。

一个复读部,竟然造出这样的业绩,诀窍究竟在那里?答案其实很简单:“科学的省实验中学管理方式;专家名师独特的教学方法;以学生为本热情的服务理念;不事张扬埋头苦干的拼搏精神。”

河南省实验中学复读部现改制为独立的办学实体,2006年6月,易名为:“郑州实验高考补习学校”,保留原班人马。

● 办学特点
埋头苦干,不是张扬,朴实谨慎,上乘质量。转化率居同类学校榜首。从来不去挖空心思,致力于追求空头支票式的证书和奖状;也不搞花里胡哨式的华而不实,更无须有广告宣传。

● 师资特色
原省实验中学各科教研组长,特、高级教师,多年专业辅导复读生,是全省公认的同类型学校师资配备的最强者。

● 规模特色
设备完善,适当的规模,从不盲目扩招。

● 环境特色
同类学校无法相比的独立校园,全封闭式管理,幽静清静,优美宜人。

● 办学风格
少的是娓娓动听于家长和学生的许诺,多的是的一味的踏踏实实,埋头拼搏。

我们欢迎有志于东山再起的热血青年,来我校点燃你的生命圣火,用光和热重塑人生!

2006年
优秀补习学校

河南省实验中学
复读部

河南省实验中学
复读部

本校升入重点大学部分学生名单:清华大学:王磊、陈喜品、文庆芳、刘鑫、张敏等5名;北京大学:阎娜、李品、赵芬芳、武筠、王安亮、徐媛媛、左中、马清等8名;复旦大学:郭莹莹、张东等。

报名电话: 0371-65747659 65747602 65747630 65752363 65533619
地址: 郑州市金明路18号(河南省电视台东) 网址: http://www.zzsybx.com

专家治校 名师执教

郑州实验高考补习学校招生正在进行

郑州实验高考补习学校是2006年6月经市教育行政主管部门批准,由原省实验中学复读部改制重组而来的一所高标准专业高考复读学校。今年,学校将扩大招生人数,计划招生12个班,日前,招生工作正在进行中。

学校尊崇“专家治校,名师执教”的办学理念,改制后仍保留原来的雄厚师资和管理模式,校长、中层主任均是专家级教师、管理者。雄厚的师资力量和科学的管理模式,是郑州实验高

考补习学校保持高升学率的保障。近几年,学校的升学率居同类学校之冠。入学学生高考成绩在400分以上的,平均提高100~130分,成绩在500分以上的,平均提高70~100分。“学校尽管在教学上成绩突出,但是并不盲目扩招,不违背教学原则,坚持根据学校的师资储备和办学条件有计划招生,按教学规律施教,60人左右的小班授课。”郑州实验高考补习学校负责人说。

郑州实验高考补习学校的办学条件优越,是莘莘学子求学的好地方。学校拥有独立的校园,环境优美,学习氛围浓厚;设备齐全,教室、宿舍均有冷暖空调,校内有独立澡堂,还将安装投币全自动洗衣机;学生食堂宽敞卫生,开设回民窗口,方便学生就餐,衣食住行都为学生着想。

郑州实验高考补习学校只在郑州市金明路18号(河南省电视台东)招生、教学、上课,不设分校和招生点,学生和家报名时要仔细辨别真伪。

执教名师

张顺芳 校长,高级数学教师,省、部级教育专家,原省实验中学校长,现任河南省政府督学,省数学竞赛优秀辅导员,省九年义务教育教学课本编者。

陈国央 常务校长,原省实验中学复读部主任,省实验中学生物高级教师、教研组长、生物数学专业委员会常务理事,省生物竞赛优秀辅导员,省九年义务教育生物课本编者。

王德成 教务主任。原省实验中学英语高级教师,教务处主任。曾多次被评为省、市先进教育工作者,主持的国家“八五”重点课题,获省科研成果一等奖,全国科研成果二等奖。

高兰英 政教主任,原省实验中学政治学科高级教师,政教处主任,全国模范教师,河南省德育先进工作者,曾获教育部“全国模范教师”称号。

在校执教老师均为原省实验中学各科教研组长:历史专家教师侯志扬,为原省实验中学历史高级教师,省历史教学领域专家,省优秀教师,郑州市教学指导中心历史科成员,高考历史学科评卷质检组组长。多年来从事毕业班教学与考试研究工作,经验丰富,方式得当,教学效果突出;数学特级教师王士良,为原省实验中学特级数学教师,中国数学竞赛高级教练员,省数学竞赛优秀辅导员,国家教委数学高考实验研究组备课组长,获国家教委数学高考实验科研一等奖,培养的方为民为我国夺得世界奥林匹克数学竞赛首枚金牌……

北环路
花田路

金明路
广电路